
Geschenke verteilen
4. DEZEMBER In Deutschland leben momentan etwa 14 Millionen Kinder. Davon leben ungefähr 2 in 

einem Haushalt. Ca. 2 Millionen Haushalte feiern gar kein Weihnachten. Die anderen 
Haushalte möchten zwischen 16 Uhr und 20 Uhr Bescherung machen. Da in manchen 
Häusern mehrere Familien wohnen, kann man davon ausgehen, dass ein Haus im Schnitt 
5 Wohnungen mit Kindern enthält. Der Abstand von zwei Häusern beträgt tendenziell 20 
Meter.
Wie schnell muss der Weihnachtsmann ungefähr fliegen, um alle Geschenke pünktlich in 
die Häuser der Kinder zu bringen?
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